
14/12/2019 CUMARTESİ  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  11 THUNDER ROAD ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMALARI NEDENİYLE

 5  4 ÖZDAMAR SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 ALBERTO RAPORLU OLMASIİBRAHİM 

BEKİROĞULLARI

AT SAHİBİ

 8  13 DEDEVEYSİ RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 9 numaralı STARI GRAND isimli atın binicisi H.ÇİZİK, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak 

savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, 4 numaralı INSIGNIA isimli at starttan 50 metre geç çıktığı için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü A. CİĞER' e   atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar  

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5.Koşuda, 5 numaralı KILÇIK isimli at starttan 100 metre geç çıktığı için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü K.YILDIZ' a   atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar  cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

8.koşuda, 6 numaralı ZAMAN HATTI isimli atın binicisi F.R.BEBEK start çıkışında  ve 14 numaralı TUMBUL YAHYABEY isimli 

atın binicisi E. SİNCAN' ise, son 500 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir. Ancak savunmaları yeterli 

görülmediğinden binicilerden F.R.BEBEK' e ihtar ve 458 TL, E. SİNCAN' a ise  5 gün süreyle sanat icrasından men ve 458 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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